PABHOMNEPEMEHHOE ABUWXEHUE

1. MoxeT nn Teno MMeTb YCKOpPEHME, OTIIMYHOE OT HYMS, ECMN €ro CKOPOCTb B AaHHLI MOMEHT BpeMe-
HW paBHa HYmM0?

2. Kak HanpaBrneH BEKTOP YCKOPEHUSI OTHOCUTESIbHO BEKTOPA HavYanbHOW CKOPOCTW NPWU PaBHOYCKOPEH-
HOM ABWXEHUN? paBHO3aMeaNeHHOM OBUKEHUN?

3. Ecnu 3a nepByto cekyHOy paBHOYCKOPEHHOro ABUMXEHUSA CKOPOCTb M3MeHunach Ha 5 M/c, To, Ha

CKOJBbKO M3MEHUTCHA CKOPOCTb 3a 10-10 cekyHay?

Uem oTnnyaeTca HepaBHOMEPHOE ABWXKEHME OT paBHOMEPEMEHHOro?

MoxeT nn Npu paBHONEPEMEHHOM ABMXEHUN NPOEKLMS YCKOPEHUS ObITb OTpMUATENBHON BENTMYNHON

npw yBENMYEHUN CKOPOCTU MO MOAYIIO?

KakoB p13n4eckuin cmbiCi CKOPOCTU?

Uemy paHo yckopeHue Tena npyv paBHOMEPHOM OBUXEHUN?

KakoB don3nyeckuit CMbICIT YCKOPEHUS?

. C nomoLubto kaknx npnbopoB n3MepseTcs CKOPOCTb U YyCKOpeHne?

10 Mpn KakoM OBUXEHUN CPEeAHAS CKOPOCTb B KaXXAOW TOYKE TPaeKTopuM paBHa MrHOBEHHOWN?

11.Teno, gBuUrasicb U3 COCTOSIHMS Nokos, 3a 3 ¢ npoxoamTt 18 M. Hangute yckopeHue Tena.

12.KakoBo yckopeHue Tena, kotopoe npowsno 800 M, MeHsa ckopocTb ¢ 12 o 60 km/4?

13.Moe3a npu TOPMOXeHUN ABUXKETCSA ¢ yckopeHneM 0,3 m/c? n ocTaHaBnmBaeTcs Yepes 1 MyH. Hangm-
T€ Ha4vanbHy CKOPOCTb.

14.3a kakoe Bpemsi Teno, ABUrasicb OT COCTOSIHUA MOKos ¢ yckopeHnem 0,6 m/c?, npoiaét 30 m?

15.Moe3a, MMetLLmnii HadanbHY cKopocTb 50 KM/4, cTan TopMo3nTb ¢ yckopeHuem 0,5 m/c?. Ha kakom
pPacCTOSAHUKU OT Hayara TOPMOXEHUS Noe3 OCTaHOBUTCA?

16.Teno n3 cocTosiHMA NOKOA NpoxoanT 75 cm 3a 5 ¢. Hangute yckopeHue Ttena.

17.Moe3sn, ABurascb co cTaHuum ¢ yckopeHuem 0,4 m/c?, npowén nytb 0,5 kM. Kakol ckopocTu npy 9ToM
joctur noe3n?

18.Kakyto ckopocTb BygeT MMeTb Noe3n, OTXO4AWMIN OT cTaHuum Yyepe3 0,5 MUH, ecnun yckopeHue noes-
na 0,2 m/c??

19.3a kakoe Bpemsi Teno, ABUrasiCb U3 COCTOAAHUA NOKos ¢ yckopeHunem 0,5 m/c?, npogéT 100 m?

20.Teno gBMXeTCA paBHOYCKOPEHHO U3 COCTOSAHUA Nokos 1 Yepes3 10 ¢ gocturaeTt ckopocTtn 36 Km/u.
OnpepenuTe yckopeHue Tena.

21.Teno aBwxeTcs no 3akoHy X = 40-t — 0,1-t2. Yepes CKoNbKo BpEMEeHW Nnocre Havana OBMKeHNUs Teno
OCTaHOBUTCA?

22.MMoesn, oTXoasa OT CTaHuuK, pasBmBaeT CKOPOCTb 72 KM/Y 3a 20 c. Onpegenute nyTb, NPOUAEHHbLIN
noesnom.

23.ABTOMOOWIb ABMXETCH PABHOYCKOPEHHO C Ha4yarnbHOW CKOPOCTLIO 5 M/C 1 yckopeHuem 2 m/c?. 3a Ka-
KOe BpeMsi OH NporaéT 1 kM nyTn?

24.HauaB gBuratbces, Teno gocturno ckopoctn 50 m/c, npongsa nyte 50 m. OnpegenuTte Bpems OBUXE-
HUS.

25.Teno HauynHaeT OBMXEHNE N HA NEPBOM KUNOMETpe yBenmyusaeT ckopocTb Ao 10 m/c.Ha ckonbko
CKOpPOCTb BO3pacTET Ha BTOPOM KUriomeTpe?

26.Moesg npoweén 3a 20 ¢ 340 m u passun ckopocTb 19 M/c. Onpegennte HavasnbHYK CKOPOCTb.

27.3a nepsble 4 ¢ Teno npowno 40 M, ABUrasgcb paBHOYCKOPEHHO C HaYanbHOM CKOPOCTbIO 5 Mm/c. Kakon
nyTb NPONAET Teno 3a 8c?

28.Ha nytn 60 m ckopocTb Tena ymeHbmnnach B 3 pasa 3a 20 c. Onpeaenntb HavdanbHYy CKOPOCTb.

29.TpamBan, ABUrascb CO CKOpoCTbto 15 M/C, HAYMHaEeT TOPMO3UTb. Yemy paBeH TOPMO3HOW MyTb, eCnu
TpamBan octaHoBurics Yepes 10 c?

30.ABTOMOGWMb Ha4Yan ABUraTbCs ¢ yckopeHuem 1,5 M/c? n Yepes HEKOTOPOe BPEMS oKasarcs Ha pac-
CTOAHUM 12 M OT Havana gBwxeHnd. OnpegenuTe CpenH CKOPOCTb.
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31.ABT06YC npowén 100 km 3a 2 4, 3aTpayunBasa Ha Bce octaHoBku 30 MUH. HanguTe cpegHioo cKo-
POCTb 1 CKOPOCTb ABWXEHUSA MEXOY OCTaHOBKaMW.

32.CpefHsasa ckopoCTb Ha BCEM NyTu paBHa 30 kM/4. Ha nepBou NonoBmHe NyTu Teno ABUranochb Co
ckopocTbto 40 KM/4. HYemy paBHa CKOPOCTb Ha BTOPOM MOMOBUHE NYyTU?

33.Teno nepsyto NONOBUHY NYTN OBMXKETCA CO CKOPOCTbIO 20 KM/4, a BTOPYH— CO CKOPOCTbIO 40 KM/Y.
Hangute cpefH0 CKOPOCTb ABMKEHUS.

34.MMepByto TpeTb BpeMeHU TeNno ABmXKeTcs co ckopocTbio 10 M/c, a B ocTanbHOe BpeMs — CO CKOPOCTbIO
20 m/c. Onpegennte CKOPOCTb ABUKEHMS.

35.Hanaute cpeaHo CKOPOCTb ABMXKEHWS, €CNN NEPBYIO YeTBEPTb NYTU TEo ABUrariocb CO CKOPOCTbIO
7 M/c, a ocTanbHON NyTb — CO CKOPOCTbIO 4 M/C.

36.lMepByto NOMOBMHY BPpEMEHU TENO MAET CO CKOPOCTbio 30 KM/Y, a BTOPYIO — CO CKOPOCTbIO 50 KM/M.
Hangute cpefHo CKOPOCTb ABMKEHUS.

37.MMepByto YeTBEPTb BPEMEHM TENMO LSO CO CKOPOCTbio 20 M/C, a ocTarnbHoe BpeMsa — cO ckopocTbto 10
m/c. OnpepgenuTte cpeaH CKOPOCTb.

38.MepBble 30% nyTn Teno aeT co ckopocTbio 20 M/c, crneayrowme 20% — co ckopocTbio 10 m/c,
OCTarnbHOW NYyTb — CO CKOPOCTbLI0 5 M/c. Onpegenute cpeaHo CKOPOCTb.

39.lNepByto NONOBUHY NYTK TENO ABMXKETCS CO ckopocTbio 80 KM/Y. C Kakom CKOPOCTbHO ABMXETCS OHO
Ha BTOPOW NOSIOBMHE MYTWU, €CNKN CpeaHsasa ckopocTb paBHa 100 km/4?

40.ABT00YC npoxoguT 10 kM 3a 25 MWH, 3aTpaydmBasi U3 3TOr0 BPEMEHN HA OCTAaHOBKM 5 MUH. Hanaute
CPEAHI0 CKOPOCTb M CKOPOCTb ABMXKEHUA MEXAY OCTAaHOBKaMM.

Mo 3agaHHOMY ypaBHEHUIO ABWXEHUSA 3anuLLNTe ypaBHEHUE 3aBUCUMOCTH v, ( t); mocTpounTe
rpacdomkmn 3aBucMMOCTU X, v, ax, | (t):

41.x= t?2+ 2 46.x= =2 +t
42.x= 3+t 47.x= 1-t2
43.x = 4-t2 48.x= 2
44.x= 3+t 49.x = t—t2
45.x = t°— 4+ 50.x= 4 -t
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